
 

 
 

Alapítva: 1928-ban 
1949 – 2009 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21   Fax: 416-225-3814 
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org 

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Vasárnapi szentmisék: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 
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16. szám – HÚSVÉT 2. VASÁRNAPJA - 2009. április 19.  
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 
 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA 
 

OLVASMÁNYOK: ApCsel 4,32-35; 1Jn 5,1-6; Jn 20,19-31. 
VÁLASZ:  „Adjatok hálát az Úrnak, mert jó,  
  mivel irgalma örökké megmarad.” 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 

9:00  Sándor szándékára 
  Irén felgyógylásáéert  - barátai  

 +Resch családért - család  
 +Bozóki és Kádár szülőkért – család 
 +Fodor Katharináért – férje és családja 
 +Szlimák Béláért – ismerősei 
 +Lecsek Jánosért, +Szabó Imréért, +Kelenc 

  Dezsőért – Lecsek Margit 
 elhunyt szülőkért – leányuk 
 +Fogarasi Kláráért - család 
 

10:30  Matild születésnapjára – Bonnay család 
  Simon Elizabeth egészségéért 

 Isteni Irgalmasságért hálából – Juretic család 
 Lengyel Ferenc felgyógyulására - testvére 
 Galgóczy György felgyógyulásáért – Agárdi Éva 
és családja 

  +Birínyi Alexért – Házasok Klubja 
 +a tisztítótűzben szenvedő lelkekért –Szendi 
család 
 +Bor Lajosért – felesége és családja 
 +Molnár Erzsébetért és +nagyszülőkért 
 +Szigeti Istvánért és +Gabrielláért – Etelka 
Léránt 
 +Bartunek Ferencért +Zsófiért és +Annáért 
 +Lukovits szülőkért – leányuk és családja 
  +Marosváry Tivadarért névnapja alkalmából – 

  szerető szülei 
 +Reizer Pál püspökért – családja 
 

12:00  Jaschkó atya felgyógyulásáért – a színtársulat 
tagjai  
 Somogyi Anna felgyógyulásáért – nővére Judit  
 +Csuhai Istvánért – leánya és családja 

15:00  +Aykler Karoláért - családja 
 

 
Hétfő (20); Tivadar, Töhötöm 
7.30  a hajléktalanokért   
8.00 +Molnár Erzsébetért és +Forgács Sándorért – cs. 
Kedd (21); Szt. Anzelm;  Konrád 
7.30    jezsuita hivatásokért 
8.00 Lecsek család élő tagjaiért 
Szerda (22); Csilla, Noémi  
7.30 a hitetlenek megtéréséért 
8.00  +édesanyjáért – Kristóf Jutka 
7.00 jótevőinkért 
Csütörtök (23); Szt. Adalbert;  Béla  
7.30 a jezsuita generális szándékára 
8.00 Szűcs Annáért - rokonság 
Péntek (24); Szt. György; Hunor 
7.30 a világ békéjéért 
8.00 a magyar politikai élet megtisztulásáért 
7.00 a Pax Románáért 
Szombat (25); Szt. Márk 
7.30 a szentatya missziós imaszándékára 
8.00 +Örkényi Jánosért - felesége Erzsébet 
5.00  a fiatal családjainkért 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

http://naptar.szenterzsebet.org 

MA (19) AZ ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA –  A 
10.30-as misén a Házasok Klubjának közös áldozása. ♣ a 
12-es misén a Ministráns és Ifjúsági Klubok közös 
áldozása. ♣ 2.30-tól imádkozzuk templomunkban az 
Irgalmasság rózsafüzérét, utána az Irgalmasság 
szentmiséjét ünnepeljük. 
Hétfő (20) este 6-9 között tartják templomunkban havi 
gyűlésüket a karmelita harmadrendiek. 
Kedd (21) a KNT tésztakészítése reggel 8 és du 2 között 
Szerda (22)  Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig  6.30-tól 
szentségkitétel és rózsafüzér, 7-től szentmise, imaiskola és 
szentségimádás 8.45-ig. 
Péntek (24)  este 6.30 szentségimádás, 7.00 
szentmise A kanadai magyar képzőművészek egy 
csoportjának kiállítása a Szent Erzsébet Hallban este 6 és 



10 között, 7.45-kor a kiállítás megnyitója.  este 8-tól 
Filmest: A spanyol művészet.  Annak mór gyökerei és 
hatása az európai művészetre. Rendezi a Pax Romana. 
Szombat (25)  ♣ Magyar Iskola és Óvoda. ♣ Elsőáldo-
zási előkészítő ♣ Nagycserkészek tavaszi tábora 25-én és 
26-án. ♣ A kanadai magyar képzőművészek egy 
csoportjának kiállítása a Szent Erzsébet Hallban de. 9 és 
du. 4 között.   
Vasárnap (26) Képviselőtestületi szavazás a hallban. ♣ A 
Karitász bécsiszeletet és süteményt árusít itteni 
fogyasztásra és hazavitelre. ♣ A Mária Kongregáció 
gyűlése a 10.30-as mise után. ♣ A kanadai magyar 
képzőművészek kiállítása még ma is megtekinthető reggel 
8.30 és du. 3 között. 
Április 27. Este 6:50-8:45 között bérmálkozási előkészítő. 
28. de. 8 és 12 között a KNT csigakészítése. ♣ Az esti 7 
órás mise után a KNT gyűlése, amelyen a Share Life 
akciójának szerepéről és fontosságáról tart előadást egy 
érsekségi képviselő.  29. Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig. ♣ 
6.30-tól rózsafüzér szentségkitétellel, 7-től szentmise, 
utána imaiskola és szentségimádás 8.45-ig 

HÍREINK 
 Fiatal családok délutánja lesz a következő 
szombaton, április 25-én 3-6 p.m. között a Szent Erzsébet 
Hallban. Az 5.00-kor kezdődő családi mise alatt a 
gyermekekkel külön foglalkozunk a Szent István 
Teremben. Szeretnénk előmozdítani a fiatal családosok 
közösségeinek kialakulását, egy fiatal házasok klubjának 
születését. Köszönet Szilvássy Gábornak a március 21-i 
első, sikeres találkozó szervezői munkáiért. 
 Május 8-án este 8-kor Legkedvesebb Sajgó-verseim. 
Válogatás Sajgó Szabolcs verseiből. Rendezi a Pax 
Romana. 
 A május 9-i anyáknapi vacsorára jegyeket a magyar 
iskola irodájában lehet felvenni szombatonként 9:30-tól 1-
ig.  Figyelem!  Aznap szombaton, május 9-én nincs 
jegyárusítás.  Jegyárak: felnőtt és nyugdíjas $25, ifjúsági 
$20, magyar iskolás $10, óvodás $5. 
 Május 16-án, szombaton lelki napot tartunk a 
plébánián. Kezdet 10.00-kor, befejezés szentmisével 
5.45-kor. A téma: a nők szerepe a bibliában, az egyház 
életében és a mi egyházközségünk életében. A lelkileg 
nagyon sikeres március 14-i nap mintájára lesz ezen idő 
alatt szentségimádás a templomban azoknak, akik 
imahátteret akarnak biztosítani a résztvevők számára. Már 
lehet a félórás szentségimádási egységekre 
feliratkozni az irodában. 
  Megérkezett A Szív áprilisi száma. A tetten ért Isten, 
a csodák a bibliában, az eleven imádság a főbb témái. 
Meglepetés a benne lévő új kis magazin, a 
Szentjánosbogár ifjúsági melléklete. Ezentúl évente 
ötször, külön mellékletként jelenik majd meg húsz oldalon. 
A lap ára a melléklettel együtt $5.- 
 A június 28-i courtlandi és az aug. 22-i midlandi 
zarándoklatunkra lehet jelentkezni az irodán. Indulás 

mindkettőre reggel 8-kor, hazaérkezés este 6-kor. Az 
útiköltség személyenként $32.- Akik személyautóval 
jönnek, kérjük jelezzék, hány fővel csatlakoznak a 
zarándoklathoz. 
  Hatvan éve, 1949-ben iktatta be a Külföldi Magyar 
Cserkészszövetség a 20-as számú Árpád Vezér 
Csapatot. A csapat egy németországi lágerben 
(Ostgerode) indult, Szathmáry Károly parancsnokságával, 
aki Torontóba jőve 1951-ben Inokai Péternek, kántorunk 
édesapjának adta át a parancsnokságot. A Szent Erzsébet 
Egyházközség védnöksége alatt 1952-től létezett a 33-as 
Szilágyi Erzsébet Leánycserkészcsapat Solymosné Baky 
Klára parancsnokkal, de ez 1955-ben megszűnt. Ötven 
éve, 1959-ben indult Bús Antónia SJC irányításával a 
42-es Boldog (1999 óta Szent) Kinga Cserkészcsapat. 
Az idei cserkészvacsoránk október 24-én lesz. Keressük a 
régi cserkészeket. Kitettünk adatlapokat, kérjük, kitöltve 
dobják be őket az iroda melletti misedobozba. Köszönjük, 
ha a jelen nem lévő, elköltözött régi cserkészeket értesítik 
erről. Mindkét csapat fenntartója a Szent Erzsébet 
Egyházközség. Jó lenne, ha a kettős évforduló 
megújulást hozna a csapatok életébe. 

 A 10.30-as szentmise alatti gyermekliturgiára 
felhívjuk a kisgyermekesek figyelmét. 3-tól 7 éves korig 
a Szent István Teremben foglalkoznak a kicsinyekkel 
gyakorló szülők: Almási Tünde, Szárics Anna, Szedlák 
Erika és Zydron Veronika. Isten áldja meg őket és 
családjukat szép és fontos önkéntes munkájukért. 
 A képviselőtestületi választásokra a jelöltek 
nevét, fényképét és rövid szöveges bemutatkozását 
kitettük a szélfogóban (templombejárat) és a hallban. 
Nézegessük a tablókat és készüljünk az április 26-i és 
május 3-i választásokra. Köszönjük a Jelölő Bizottság 
(Diósady Klára, Hermann József és Perlaky Emma) 
munkáját. 
 Imaszándékdobozt helyeztünk el a Mária-szobor 
közelében papírral tollal, hogy bárki helyben 
megírhassa szándékait. A dobozban elhelyezett 
szándékokért rendszeresen imádkozik az Oltáregylet. A 
dobozt a vasárnapi szentmiséken a felajánláskor az 
oltárra helyezzük.  A megoldás még ideiglenes, maga a 
doboz is, várjuk a kedves hívek véleményét, javaslatait. 
Köszönet Török Tecának az eddigiek megvalósításáért. 

Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak: 

+Birínyi Alex emlékére: Boday Julianna, Nagy József 
és Márta, Pálvölgyi György, Ritter Teréz, Sínyi Otttó, 
Volman Rózsika  
+Fekete Éva emlékére: Varga Tamás és Tilda és 
családja  
+Balogh Katalin emlékére: Ágnes Éva Anna Csulák, 
Goddard Stefánia, Pap Katalin, Tóth Stefánia  
+Farkas László emlékére: Csermely Péter, Papp Teréz, 
Rochlitz Gábor, Szárics család  
           Isten fizesse meg.  


